

Barcs Város Önkormányzata  
**Polgármesterétől**  
7571. Barcs, Bajcsy- Zs.u.46.  
Pf.: 62. Telefon: 82/ 463-176.

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:  
Honvári Katalin közgazdasági irodavezető

21.  
..... sz. napirendi pont

**Előterjesztés**

**Órláng Tűzvédelmi Polgári Védelmi és Hagyományőrző Egyesület részére nyújtandó támogatásról**

**Készült:** Barcs Város Képviselő-testülete  
2020. július 16.-i ülésére

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Órláng Tűzvédelmi Polgári Védelmi és Hagyományörző Egyesület (továbbiakban: Egyesület) pénzbeli támogatási kérelemmel fordult a Barcsi Kistérség településeihez, így Barcs városához is.

Az Egyesület tevékenysége kiterjed az emberi élet és vagyon biztonságának megőrzése, a biztonságos és egészséges környezet fenntartása, megóvása, tűzoltási, műszaki mentési és katasztrófa-elhárítási feladatokra való felkészülés elősegítésére.

Az Egyesület a pénzbeli támogatást kizárólag az üzemeltetésében levő Volkswagen Amarok 3.0 V6 4Motion típusú gépjármű üzemeltetésére és a támogató Önkormányzatok települési polgári védelmi egységeinek felkészítésére, gyakorlatainak biztosítására, a településen élők katasztrófavédelemmel kapcsolatos oktatói, ismeretterjesztői, tájékoztatói tevékenységére, továbbá a településen keletkezett kármegelőzési, kárelhárítási, helyreállítási és védekezési munkálataira, továbbá az ezekkel kapcsolatos eszközbeszerzésekre, és szociális tevékenységre fordíthatja.

Az Egyesület 2020. évtől 2024. évig Barcs Város Önkormányzatától évente 150.000.- forint támogatást kér.

2020. évben az Egyesület támogatásához szükséges 150.000.- forintot a költségvetés általános gazdálkodási terhére tudja biztosítani a Képviselő-testület, továbbá javaslom kötelezettség vállalását arra, hogy a 2021., 2022., 2023., 2024. évi költségvetésünkbe betervezzük a támogatás összegét.

A 2020. évi Támogatási szerződés tervezetét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot támogassa.

**Barcs, 2020. július 01.**



**Koós Csaba Tibor**

### **Határozati javaslat:**

Barcs Város Képviselő-testülete az Órláng Tűzvédelmi Polgári Védelmi és Hagyományörző Egyesület részére 2020. évben 150.000.- forint támogatást biztosít a költségvetés általános gazdálkodási keret terhére, valamint vállalja, hogy ugyanezen támogatási összeget a 2021-22-23-24. év költségvetésébe betervezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Koós Csaba Tibor polgármester

**Határidő:** értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

**Barcs, 2020. július 01.**



**Balázné dr. Vástyán Krisztina**  
címzetes főjegyző

amely létrejött egyrészről **Barcs Város Önkormányzata** (7570 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46., törzskönyvi azonosító szám: 731508, adószám: 15731508-2-14, képviseli: **Koós Csaba Tibor polgármester**, mint támogató (továbbiakban: Támogató), másrészről a **Őrláng a Civilekért Egyesület** (7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 54. I/2., Bírósági nyilvántartási száma: 14-02-0004167, Kaposvári Törvényszék, adószáma: 18652925-1-14, képviseli: **Rácz Csaba elnök**) mint támogatott (továbbiakban: Támogatott) között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1.) A Támogató Önkormányzat 2020. évtől- 2024. december 31-ig, célirányos működési támogatást biztosít az Egyesület részére 150.000 Ft/év, azaz egyszázötvenezer Ft/év összegben.

Az Egyesület a pénzbeli támogatást, kizárólag az üzemeltetésében levő Volkswagen Amarok 3.0 V6 4Motion típusú gépjármű üzemeltetésére és a Támogató Önkormányzat települési polgári védelmi egységeinek felkészítésére, gyakorlatainak biztosítására, a településen élők katasztrófavédelemmel kapcsolatos oktatói, ismeretterjesztői, tájékoztatói tevékenységére, továbbá a településen keletkezett kármegelőzési, kárelhárítási, helyreállítási és védekezési munkálataira, továbbá és ezekkel kapcsolatos eszközbeszerzésekre, és szociális tevékenységre fordíthatja.

2.) A támogatás célja, az emberi élet és vagyon biztonságának megőrzése, a biztonságos és egészséges környezet fenntartása, megóvása, tűzoltási, műszaki mentési és katasztrófa-elhárítási feladatokra való felkészülés elősegítése.

3.) A Támogató vállalja, hogy Támogatás összegét a Támogatott 11743057-26413426-00000000 számú bankszámlájára átutalja az alábbiak szerint:

- 2020-ban a támogatási szerződés aláírását követő 30 napon belül
- minden további alkalommal a pénzügyi beszámoló közzétételét követő 30. napig.

A Támogatás kifizetésének feltétele a Támogatott igazolása arra vonatkozóan, hogy a civil szervezet az esedékes éves támogatás előtti év pénzügyi beszámolóját elkészítette és azt az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30. §-a szerint letétbe helyezte az Országos Bírósági Hivatalnál.

A Támogatott ezen kötelezettségének 2020-ban eleget tett. (2020.03.12.)

4.) A Támogatott vállalja, hogy a támogatási összeg felhasználását igazoló elszámolásokat legkésőbb az adott tárgyév december 31-ig megküldi a Támogatónak.

5.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatás felhasználásának elszámolása csak forintban kiállított, a magyar számviteli törvényeknek és a NAV által elfogadott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő, a Támogatott nevére 2020-21-22-23-24 években kiállított számla/számlák a Támogatott képviselője által hitelesített másolatával/másolataival történhet meg. A Támogatott az elszámoláshoz köteles mellékelni egy összesítő táblázatot az elszámolásra benyújtott számlákról. A táblázatnak tartalmaznia kell a sorszámot, a számlaszámot, a számla kiállítójának megnevezését, a számla kiállításának dátumát, szolgáltatás, áru megnevezését, a számlaértéket, a teljesítés, kifizetés dátumát, a számlák összértékét. Továbbá a Támogatott az elszámoláskor köteles nyilatkozni arról, hogy a Támogatást a jelen szerződés 2. pontjában meghatározottak szerint használta fel, a felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint járt el, továbbá az

elszámoláshoz benyújtott számlákat más elszámoláshoz nem használta és nem használja fel. A támogatás összegének célhoz rendelt felhasználását a támogatott nevére kiállított számviteli bizonylattal kell igazolni, mely eredeti példányára rá kell vezetni a „ .....Ft Barcs Város Önkormányzatával kötött ..... számú támogatási szerződés terhére elszámolva” szöveget, majd el kell látni a képviselő aláírásával és dátummal.

6.) A Támogatott köteles elkülönítetten nyilvántartani a Támogatás felhasználásának elszámolásával kapcsolatos dokumentumokat.

7.) A Támogató jogosult a támogatási összeg visszavonására, és kamatokkal együtt való visszafizetési kötelezettséget, valamint a pályázatból történő kizárást von maga után, ha az alábbiakban foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik:

a) nem a jelen szerződés 4. és 5. pontjaiban foglaltak szerint történik meg a Támogatással történő elszámolás

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor

c) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik

d) a Támogatott neki felróható okból megszegi a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségeit.

8.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény az irányadó.

9.) A Támogató és a Támogatott a nyújtott támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat a külön jogszabályokban meghatározott ideig kötelesek megőrizni.

10.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatással kapcsolatos adatok közérdekű és közérdekből nyilvános adatok, amelyekre nézve a Támogatónak az irányadó jogszabályokban előírt nyilvántartási és közzétételi kötelezettsége van.

Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után saját kezűleg aláírták. Jelen támogatási szerződés 3 eredeti példányban készült, melyekből a Támogatott részére 1 példány került átadásra.

Barcs, 2020. július .

**Támogató**  
**Barcs Város Önkormányzata**  
**KoósCsaba Tibor polgármester**

**Támogatott**  
**Órláng a Civilekért Egyesület**  
**Rác Csaba elnök**

**A szerződést törvényességi szempontból ellenjegyzem:**

**Balázné dr. Vástyán Krisztina**  
**címzetes főjegyző**

**A szerződést pénzügyi szempontból ellenjegyzem:**

**Honvári Katalin**  
**közgazdasági irodavezető**